已有接近150个国家承认巴勒斯坦国

欧洲三国同一天发布声明表示承认

当地时间5月22日,挪威、西 班牙分别宣布将在5月28日正式 承认巴勒斯坦国。爱尔兰随后 也宣布正式承认巴勒斯坦国。

4月中旬到5月初,巴巴多 斯、牙买加、巴哈马等多国相继 宣布承认巴勒斯坦国。现阶段 已有接近150个国家承认巴勒斯

越来越多的国家承认巴勒 斯坦国,意味着什么?

欧洲三国 同一天承认巴勒斯坦国

挪威首相斯特勒5月22日宣 布,挪威将承认巴勒斯坦国。斯 特勒表示,该认可将于5月28日

随后,西班牙首相桑切斯宣 布,该国将于5月28日承认巴勒 斯坦国。此外,爱尔兰总理西 蒙·哈里斯也表示,爱尔兰将正 式承认巴勒斯坦国。

以色列:召回大使 巴勒斯坦:欢迎三国决定

挪威等三国宣布承认巴勒 斯坦国后,以色列外交部长卡茨 立即表示,召回以色列驻挪威和 爱尔兰大使。卡茨称,此举是向 挪威和爱尔兰发出明确信息,以 色列不会保持沉默。

有消息说,以色列也召回了 驻西班牙大使,但以色列外交部 尚未公开证实召回驻西班牙大 使。卡茨还将召见欧洲三国驻 以色列大使,对三国承认巴勒斯 坦国的决定表示谴责。有消息 说,卡茨会向大使们播放以色列 女兵遭哈马斯武装人员扣押的 相关视频

对欧洲三国同一天表态承 认巴勒斯坦国,巴勒斯坦总统阿 巴斯发表声明予以高度赞赏和 欢迎。声明说,三国的决定,是 对巴以"两国方案"的挽救,声明 敦促世界各国以挪威、爱尔兰和 西班牙三国为榜样,基于"两国

方案"承认巴勒斯坦国,支持实 现和平与稳定。同一天, 巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)也发 表声明,对欧洲三国表示欢迎。

近期这些国家 陆续承认巴勒斯坦国

4月19日,巴巴多斯宣布决 定正式承认巴勒斯坦为国家。

4月22日 牙亚加外农部发 表声明,正式承认巴勒斯坦国。

5月2日,特立尼达和多巴哥 在内阁会议上决定正式承认巴

5月7日,巴哈马外交部发表 声明,巴哈马已决定正式承认巴 勤斯坦国。

5月10日,第十次联合国大 会紧急特别会议以143票赞成、9 票反对、25票弃权的表决结果通 过决议,认定巴勒斯坦国符合联 合国宪童规定的联合国会员国 资格,应被接纳为联合国会 员国.

越来越多国家 承认巴勒斯坦国意味什么?

中国现代国际关系研究院 中东研究所副所长秦天说:"5月 10日,第十次联合国大会紧急特 别会议以压倒性多数票通过决 议,认定巴勒斯坦国符合《联合 国宪章》规定的联合国会员国资 格, 应被接纳为联合国会员国, 给一此西方国家造成了一定的 压力。同时,以色列加紧了对加 沙南部拉法地区的攻势,使得巴 以和平的前景再次蒙上阴影。 在这种压力下,与以色列的纠葛 或关系不是太深的国家就率先 迈出了在外交上承认巴勒斯坦 国的这一步。

秦天认为,虽然这只是部分 国家的行为,但影响是相当可观 的,这给以色列施加了一定的压 力,这是对巴勒斯坦有利的外交 和道义支持,也有利于双方未来 在更平等的基础上去达成巴以 和平的解决方案。据央视新闻

中国田协修订 《路跑赛事管理办法》

不得因赞助商竞品 限制运动员参赛

新华社北京5月22日电 22日,中国田径协会发布经过 修订的《中国田径协会路跑赛 事管理办法》,并对其中相关修 订进行了说明。

在说明中,中国田协指出, 近些年,以马拉松为首的路跑 赛事受到广大人民群众喜爱, 也得到众多地方的支持及社会 的广泛关注。但同时,一些赛 事也出现了竞赛组织混乱、商 业竞争不规范、特邀选手参赛 管理无序等问题。这是此次 《办法》修订的背景。

相比于原有办法,此次修 订重点内容:

- 是增补第五章"运动员 邀请与管理",明确在运动员邀 请过程中,不得出现违反体育 精神和竞赛规则的行为,初步 划定了特邀运动员的身份和类 别,明确了特邀运动员的报名、 参赛、检录与分区起跑事宜,后 续也将根据实际执行情况适时 进行优化调整。同时,组委会 应结合赛事情况,合理设置精 英运动员参赛的要求,并在竞 赛规程中予以明确,不得以国 际和国内精英运动员为本赛事 赞助商品牌竞品的签约运动员 为由,限制符合要求的运动员

是增补第六章"商业化 规范",要求赛事组委会应结合 赛事的规模与水平,统筹做好 赛事商业开发的各项工作,提 升赛事品牌价值与形象,不得 讳背体育精神与道德风尚。同 时明确赛事赞助商权益的边 界,任何商业活动不得干预竞 赛组织工作的正常进行。组委 会应本着开放、公平、透明原 则,遵守契约精神与市场规则, 合理规划赛事赞助层级与体 系. 明确赛事赞助商享有的权 益与承担的责任。

此外,关于路跑赛事分级 技术认证及清单管理方式的相 关规定将另行发布。

连胜四场战胜新疆队

辽宁男篮实现CBA三连冠

本报综合消息 5月22日. 辽宁男篮以104比95击败新疆男 篮,大比分4比0横扫新疆,夺得 2023-24赛季CBA总冠军的同 时,也实现了队史首个三连冠, 成为继八一、广东之后的第三支 完成三连冠成就的球队。辽宁 队外援弗格凭借出色发挥获评 为总决赛MVP。

这是辽宁队连续第5次、队 史第12次挺进CBA总决赛。回 顾这个系列赛,他们从首场比赛

便展现了实力上的压制,最终横 扫对手, 这并不算出乎意料的 结果

对新疆队来说,尽管本次总 决赛铩羽而归,但这个赛季他们 收获不少。这是新疆队时隔5年 后再进总决赛,距离他们首夺 CBA总冠军已过去7年之久。本 赛季赵睿的加入让新疆队后卫 线得到极大补强,而队长阿不都 沙拉木状态也越来越好,他还获 得了本赛季CBA常规赛MVP。



5月22日,辽宁本钢队球员库珀(左)在新疆伊力特队球员琼斯

苏林当选新任越南国家主席

此前长期在越南公安部任职

新华社河内5月22日电 据 越南国家电视台22日报道,经越 南第十五届国会第七次会议当 天投票表决,越共中央政治局委 员、公安部长苏林当选新任国家 主席,苏林随后宣誓就职。

苏林在发表就职演说时表 示,将认真履行宪法赋予的神圣 职责,建设属于人民、来自人民、 为了人民的社会主义法治国家,

→ 8+& 科川登热线 2270700

房屋出租

西五路南首沿街营业房一套

出租,面积170平,上下三层, 简装。联系电话:15615539877

鲁中晨报・鲁臣商城

是水影

巩固并发扬民族大团结精神,将 致力于促进社会公平与正义,提 高人民生活水平和幸福感,朝着 实现民富国强、民主公平、社会 文明的目标迈进,创造新的发展 奇迹。

根据越南政府总理范明政 的提议,越南第十五届国会第七 次会议22日批准免去苏林公安 部长的职务。

苏林,1957年7月生干越南 北部兴安省,是越共第十二届、 十三届中央政治局委员,长期在 越南公安部任职,2016年4月起 任公安部长。他曾多次访华。

今年3月20日,越南共产党 第十三届中央委员会召开会议,

同意武文赏辞去越 共中央政治局委员 和国家主席职务。3 月21日 越南第十五届国会举行 第六次特别会议,通过有关免去 武文赏国家主席职务并终止其 第十五届国会代表资格的决议。

越南第十五届国会第七次 会议于5月20日开幕,预计将于6 月28日闭幕,

封路公告

桓台县人民医院地下连廊及配套设施建设

封闭时间

预计封闭时间为: 2024年5月23日

封闭路段 东岳路至张北路之间 桓台大道西段道路

桓台县住房和城乡建设局 淄博市公安局交诵警察支队桓台大队



因东岳路至张北路之间桓台大道西段 为确保工程顺利实施及施工期 间道路交通安全, 现将有关事项公告如下:

至2024年8月31日

二、封闭方式 全幅封闭施工

1. 道路封闭期间请广大驾驶员及行人 提前安排好出行路线, 驾驶车辆途经上述 路段时, 请减速慢行。2. 留意路面交通警 示标志,服从现场人员指挥,注意行车安 全。施工中给沿线群众和车辆出行带来不 便, 敬请谅解和支持!特此公告!

2024年5月22日

登报范围

で 0533-2270969 电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

- ★赵宗刚丢失律师执业证,证号: 13703201570240711. 执业证书流 水号: 30126204. 声明作废。
- ★王蒙恩丢失淄博慧商置业有限公 司临淄分公司开具的收款发票,发 票号码: 08077123, 日期 2021 年 9 月1日,发票金额:461599 元整,声

友情提示:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作 为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。

特惠 补齐打粉损耗 咨询热线·2271234

否山陵园

井盖水箅 ●厂家直销井盖水箅盖板



礼品回收

烟酒,新老茅台,积压陈酒



老年公寓

松鹤林老年公寓 13287079878 ●老有所依●老人舒心●儿女放心 专业防水

淄博锐源防水●13864395138 专业防水标准化施工质量保证专业承接各种防水堵漏工程

●晨报店:柳泉路280号晨报

大厦一楼109室(硅院科技协 下车南行100米路东) ●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山

三七店搬迁至淄川区邮政局 后院内(淄川宾馆西邻)

咨询电话: 2271234

今日16版 地址:山东省淄博市柳泉路280号 邮编:255000 广告许可证:鲁工商广字3700004000144 零售每份1.00元 新闻热线及投诉电话:0533-3585000 发行征订电话:0533-3595671 广告订版电话:0533-2270969 鲁中晨报印务有限公司电话:0533-8409106